



市面上形形色色的枕头，有的价格高达一两千元，有的才十几元，作为消费者该怎样看待这些枕头呢？

许多人选择枕头看重的是枕头的质量如何，睡起来舒不舒服，外观好不好看。这是对枕头认识的一个误区——买枕头重要的是它的形状，以及看它使用一段时间后会不会变形。枕头的设计应顺应颈

熨斗作为常备的家用小电器，它的使用较为频繁，所以在使用熨斗时应注意以下事项：

1. 为避免产生水垢，应尽量灌注冷开水。
2. 根据各种不同的衣料选择适当温度。如果不清楚衣服布料的话，可以先找一处穿衣时看不到的地方试熨一下，从低温逐渐开始上调。
3. 要等到水温达到所调的温度后，开始熨烫，否则水会从底板漏出。请注意，这并不表示熨斗发生故障，而只是温度不够，不能将水升华为蒸汽，而从底板流出。
4. 利用蒸汽熏喷，使气质纤维恢复弹力，因磨压反光的布料便可恢复原样。如一边喷蒸汽，一边用毛刷往相反方向刷，则效果会更好。

5. 熨好的衣服，不要马上放进衣柜，先挂在衣架上，让热气完全蒸发后再挂进衣柜，这样才不会发霉、腐坏。

6. 已经产生水垢，可利用熨斗自动清洗功能自动清洗，如无此功能，可用少量醋兑水注入熨斗，然后用强力蒸汽喷放方式喷射蒸汽，可去除水垢。事后应将水箱清洗干净。

7. 用完后，务必将余水倒清，如果倒不净，就通电让蒸汽从底板喷出。拔下插头，直立收藏，可延长使用寿命。 晓刚

■ 上海大众拍卖有限公司拍卖公告

受上海菱江时装有限公司清算委员会及有关单位委托，兹定于2007年8月27日下午2:00在本公司（丹徒路109号），自备车从东大名路815号进入，拍卖厅举行拍卖会。**拍卖标的：**

1. 缝纫设备及货架一批（整体拍卖）；
2. 电脑桌、书柜、电视柜、多功能矮柜等一批美式家具（整体拍卖）；
3. 上海旭宝高尔夫俱乐部团体会员卡一套（逐套拍卖）；
4. 上海旭宝高尔夫俱乐部个人会员卡两套（逐套拍卖）。

咨询时间：即日起至8月24日

上午9:00—下午5:00（双休日除外）

咨询电话：021-65958784 65957775

邢先生 吴先生 王先生

注意事项：1、竞买人须是具有合法资格的企业事业单位、其他组织和自然人。企事业单位须提供交营执照副本原件、法定代表人身份证件、法定代表人委托书、代理人身份证件；自然人须提交本人有效身份证件。竞买人须预付保证金，办理登记手续后方可参加竞买。2、1-2号标的的保证金为人民币贰拾万元。2号标的的保证金为人民币叁拾伍万元。3号标的的保证金为人民币壹拾伍万元。4号标的的保证金为人民币伍万元。以票据支付的保证金须于拍卖会前一天到达本公司账户。

第75届艺术品拍卖会于8月25日下午1:00在高阳宾馆（丹徒路109号）举行，提前三天预展。

联系电话：65951658 65958454（黄先生）

拍卖资讯：本公司近期将拍卖位于嘉定区宝钱公路的厂房（属出让土地），占地面积30亩，厂房面积4500m²。

联系电话：65957775（吴先生）

拍卖地址：本公司近期将拍卖位于嘉定区宝钱公路的厂房（属出让土地），占地面积30亩，厂房面积4500m²。

联系电话：65957775（吴先生）

选个好枕头 睡个安稳觉



的正常曲度。枕头过高或过低，都不适宜，一般以10~12厘米为好。

■ 枕头的长度

一般来说在40~60厘米即可（以超过使用者的肩宽15厘米左右为宜），它可确保在睡眠体位变化时，始终能承托颈椎。

■ 枕芯

要有一定的硬度和透气性。买枕头时可以用拳头来测试枕头：打一拳下去，枕头下陷；5分钟后，如果枕头可以恢复到原状，就是一个好枕头，这是测验它的弹力。接下来是承托力，有条件的话，可以在枕头上试睡两分钟，如果起来时感觉很舒服，那个枕头就可以，如果感到头向后仰，或头被抬起，就是过低或过高了，就不太合适。

椎的生理解剖结构，否则会损伤颈椎，对颈椎病患者的颈椎损伤尤甚。因此，枕头的外形和质地对颈椎病的预防及治疗很重要。

■ 枕头的高度

应保持在人仰卧时与他自己的拳头等高，这一高度能使后脑部分与床面微微拉开，而在侧卧时，枕的高度应为一侧肩膀的宽度，这两种不同的高度可确保在仰卧及侧卧时颈椎

颈椎疲劳该怎么选枕头？

对于颈椎病患者来说，在一段时间内，需察看其在正常睡眠后枕头的形状是什么样子，然后根据它来调整枕芯的质地及是否充盈，需要反复观察、反复调整直至合理。对于那些颈椎生理曲度变直甚至反张的患者，经治疗后生理曲度发生改变，需及时调整枕头。而对于在治疗过程中的患者，更应根据病情适当调整枕头。若在短时间内，需较大力量的牵引力时，可选择长柱形枕；若病情很轻微，需长时间轻微的牵引力时，可选择哑铃形枕头；若以四肢麻痛等感觉为主要表现症状时，选择枕头可略高些。

人到20岁以后，破骨细胞生长大于成骨细胞，骨头关节部位最先出现磨损，对于常年保持同一坐姿、低头工作的人来说，颈椎骨很容易蜕变。因此，人们选择枕头应先对自己的颈椎有所了解，特别是那些开始感觉到有颈椎病趋向的人，最好拍颈椎X光，然后在康复科专业医生的指导下选择合适的枕头。最好使用那种两头高，中间低一些的枕头。 董绍军（济南）

炎炎夏日，很多上班族男士依然西装革履，神采飞扬却难以抵抗高温，尤其是脚底的闷热更是让他们苦不堪言。同样的问题也困扰着那些热爱锻炼的人们。他们一方面尽情享受着大汗淋漓的快乐，另一方面却又苦恼着汗水涔涔、带着异味，甚至容易滋生细菌的运动袜。是否有这样一种既能有效抑制细菌，又能吸汗透气的袜子能够帮助他们度过炎炎夏日呢？

答案是肯定的。早在2004年，美国军用纺织品供应商及袜子制造商Cupron公司就将铜注入纤维之中，生产出能治疗和预防脚气、具有自洁功能的抗菌袜，成为该公司最畅销的王牌产品之一。而在我国台湾，含有铜纤维和竹炭的袜子也颇受欢迎。据称这种袜子含有22%的铜丝线，编制于脚底接触部分，能够达到吸湿、散热、透气、排汗的功能。

为什么将铜丝线注入袜子里，就会使它们拥有如此神奇的功能呢？这是因为铜具有天然的、优良的抑菌特性，能消灭和抑制肌肤与外界接触时产生的细菌和异味。南卡罗来纳州 Hillcrest 医院的足病学专家 Richard C. Zatcoff 用铜纤维袜来做临床试验，成功治愈了56个脚气患者；而台湾纺织综合研究所对这种含有铜纤维的袜子进行测试，也肯定了其抗菌性能显著优于同类产品。

只是小小一点铜纤维，却能带来足底无限生机！如果能把这种技术沿用到其他的日用品上面，例如毛巾、手套、被子，甚至衣服，那我们就可以在夏日里充分享受流汗的快感，而不必担心因为细菌滋生而带来的种种困扰和健康隐患了！

（由国际铜业协会供稿）

铜丝入袜 脚底生凉

广告

夏日饮食倡导天然健康

金龙鱼“玉米油清香一夏行动”走进白领

高职位、高学历、高收入的“三高”白领们，工作强度高，生活节奏快，缺乏锻炼。于是，“三高”——高血压、高血脂、高血糖等富贵病也找上了这群精英。

最近，我国卫生部对十城市上班族的调查表明，上班族中处于“亚健康”状态的人占49%。《中关村白领健康调查》调查了124家企业的9300人，高血脂、高血压、脂肪肝、心电图异常的总数高达50.2%，半数人有其中一种或几种与饮食相关的心血管健康问题。

面对“薪”情与“心”情的反差，白领阶层纷纷从营养与运动两方面入手，改善自己的身体健康状况。崇尚天然、崇尚健康的白领一族将清淡自然之风融入到饮食追求中。据悉，目前在大城市白领中流行一种新的饮食潮流——用玉米油烧健康菜。

环保家庭又添新成员，那便是“乐活”族，他们倡导“健康可持续的生活方式”，追求天然的有机环保生活——

【住】环保“乐活”族

“乐活”是环保的“捍卫者”，他们拒绝浪费能源；他们选择百分之百无污染的家居环境；他们向往有机环保的生活方式。

因此，对于“乐活”族而言，周围环境良好的楼盘是他们的首选；无污染的原木家具是他们唯一的家装；分类倾倒垃圾是他们必定遵循的生活习惯。

好“心”情先要心血管健康

作为讲究生活品质的白领阶层，玉米油之所以能进入他们购物单，是因为它不仅清香不油腻，又益于心血管健康的营养作用。

对白领来说，食用油的色、香、味等表现固然重要，更为重要的是其营养成分。作为提供人体每日必需脂肪酸70%来源的食用油，精明的白领们自然不会把它当作一种普通的调味料，其所含营养成分的多少以及营养成分的优质与否，才是选择食用油时考量的重点。

“三重营养组合”的健康卫士

据食用油专家介绍，玉米油富含人体所必需的不饱和脂肪酸和维生素E，以及能降低血中胆固醇浓度作用的植物甾醇。

以金龙鱼玉米油为例。首先，它的不饱和脂肪酸含量高达80%以

上，而玉米油中的不饱和脂肪酸主要为亚油酸和油酸，其中亚油酸占总量的50%以上。专家指出，亚油酸是人体自身不能合成却必不可少的脂肪酸，它对于血液中的胆固醇具有溶解作用，可减少胆固醇对血管产生的硬化影响，还具有预防高血压、增强人体肌肉、增强心血管系统机能等作用。此外对老年性疾病如动脉粥样硬化、糖尿病等也有一定的预防作用。

其次，玉米油所富含的天然复合维生素E是一种天然的抗氧化剂，可以提高玉米油营养价值的稳定性，软化血管、清除体内的自由基、延缓衰老。

再者，玉米油的植物甾醇含量高，有效降低血脂，从而大大降低由于血脂高而引发各种心血管疾病的几率。

玉米油正是通过亚油酸、维生素E、植物甾醇三种物质，构成了“三重营养组合”，不仅有益于青年白领的身体健康，对于改善中老年人的心血管系统健康，也是大有裨益。

快乐“乐活”环保生活

【行】“堵”出好心情

“乐活”族一般倡导自然的出行方式——步行或骑自行车。纯机械、无污染的出行方式是环保的首选。

不过，由于工作原因，“乐活”们也会“遭遇”乘车时刻。购车的“乐活”会尽量选择节能、环保的车型；驾车的“乐活”决不会因为堵车破坏了心情，播放一曲“神秘花园”，让烦躁的心情随着雀跃的音符渐渐平复，轻松“享受”堵车时分。

【食】自制抗辐射食谱

面对各类隐性辐射，“乐活”们会选择食用一系列抗辐射食品——海带、卷心菜、芥菜、黑木耳等，海带的提取物“海带多糖”可减轻同位素、射线对机体免疫功能的损害。

盛夏时分，用海带、卷心菜、芥菜、黑木耳和胡萝卜，调出一盘抗辐射蔬菜色拉不仅能抵抗辐射，还能有效排毒，抗辐射。



【衣】环保“乐活”族

只穿着无辐射、无污染的天然面料是“乐活”的特点。一套纯棉的运动装，休闲又舒适。 唐芯

至于治脱发，治失眠以及头晕，也是龙眼阿胶汁可以担当者。凡血分不足者，容易面色发黄，四肢寒冷，俯首取物时甚至眼前突然一黑，都是因为血虚之故。龙眼可安志强魂，通神明，而阿胶为补血之圣药，两者真是天造地设的一对。

此方简明，配伍材料是鲜龙眼肉30克，阿胶10克，白蜜稍许，纯净水适量。制作简易，先将龙眼肉入搅拌机搅拌成汁，倒入杯中待用；阿胶入锅上火，溶化成液体与白蜜一起淋入杯中，注入纯净水调匀即成。

其功效，龙眼能养血润燥，阿胶可滋阴养血，二者合用可滋阴养血，清热生津，真是家庭常备之良方。

故事结尾，我们重温药圣李时珍《本草纲目》中那句名言：“阿胶本经上品，弘景曰：‘出东阿，故名阿胶’。”寻觅民族瑰宝，知其源头出处。

心悸失眠者 多饮龙眼阿胶汁

第七回

◆ 宣廷

阿胶拍案惊奇系列之初刻拍案惊奇

明，制作方便，是普度众生的良方。

民国时广东有个军阀，有“土皇帝”之称。此人好的是一口大烟，整日里吞云吐雾，日子久了，心悸心慌，日间心神不定，晚上更是烦躁难眠。后来吃龙眼阿胶汁，觉得很有效力，几乎不可一日无此君。

但在岭南，此方最常见的用处，还是助力妇女产后康复之用。盖因妇女产后，体力如不复原，血虚现象严重，可用龙眼阿胶汁，此方用物极少，功效却很显著，味道可口，是妇女产后良方。

阿胶与龙眼这一功效有相似之处，《本草纲目》称赞阿胶为“补血圣药”，是补血类之至尊，与龙眼相配伍，组方简

■ 上海国际商品拍卖有限公司

和田白玉、钻石翡翠、红木家具、家用电器拍卖会

拍卖时间：2007年8月25日

（星期六）下午1:30

预展时间：2007年8月22日

—25日 9:00—17:00

拍卖、预展地址：

福州路108号(近四川路口)

王要拍品内容

西洋铜钟、和田白玉、

缅甸翡翠、进口酒具、

品牌皮具、实木家具、

红木家具、家用电器、

钻石珠宝、黑白珍珠、

碧玺玛瑙、寿山石雕、

牙雕小件、红木杂件、

落地大钟、手机电脑。

拍卖须知：参加竞买者须持

有效证件至拍卖会前办理登

记手续，并支付保证金50万元。

未成交者全额退款。

详情请登录拍卖网站：www.alibid.com

咨询电话：021-63390830(直线)

021-63392222(总机)